Arganissim

Calcul du revenu disponible

, le 01/02/2010

A l'attention de

Montant du capital investi : 100 000 €

Durée des revenus souhaitée en mois : 480 mois

Avec une hypothése de taux annuel de 4,00 % vous disposerez :

de revenus mensuels de : 413 €
de revenus trimestriels de : 1244 €
de revenus semestriels de : 2501 €
ds revenus annuels de : 5052 €

Avec une hypothése de taux annuel de 6,00 % vous disposerez :

de revenus mensuels de : 539 €
de revenus trimestriels de : 1625€
de revenus semestriels de : 3274 €
de revenus annuels de : 6 646 €

Document non contractuel établi a partir des données transmises et des hypothéeses retenues.



